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Analyse univariée de variance
Tests des effets intersujets
Variable dépendante: Salaire actuel
Somme des carrés
Source de type lll Ddl Carré moyen F Signification
Modele corrigé 102578890584,605 18 5698827254,70 73,377 ,000
@ 0
Constante 78050133390,543 1 78050133390,5 1004,958 ,000
43
catemp 7643728211,287 2 3821864105,64 49,210 ,000
3
educ 3423321707,953 9 380369078,661 4,898 ,000
catemp * educ 1448112123,442 7 206873160,492 2,664 ,010
Erreur 35337604851,734 455 77665065,608
Total 699467436925,000 474
Total corrigé 137916495436,340 473

a. R-deux = ,744 (R-deux ajusté = ,734)



